

沪上收费市集也火爆，周末票已售罄

黄牛票价格翻番，律师称此行为是在扰乱市场

最近搜索上海的玩法，热度最高的就是“冬日市集”，作为最具国际范的大都市，人们对冬日市集的关注和执念，比夏日市集更甚。氛围感多少分？怎样错峰打卡？门票怎样抢？有哪些有趣的摊主？能买到特色吗？延续夏日市集的特色之问，新闻晨报继续关注冬日市集浓度。

位于外滩边的冬日市集火了，虽然收费，但人气依然很高，周一预定周末的门票发现已售罄，线下买票“要碰运气”。

市集收费人气依然很高，周末一票难求

“人多但氛围超级好！”最近，冬日市集当属上海热度最高的地方了，而要问人气最高的市集，外滩源市集必是其中之一。

“夜晚华灯一亮，市集瞬间变身初雪下的德国小镇。”小刘曾在英国留学期间去德国过冬季，市集上的氛围让她一下就勾起曾经的记忆，为此，她提前3周约好朋友到这场人气满满的外滩源市集。

“没买到票，本来只是去碰碰运气，没想到带着女儿进去，一路吃吃喝喝，玩得很开心。”李女士说，在市集上，喝热红酒、吃葱油拌面披萨、巨型棉花糖，让她们一家人对市集的好感大增。

“其实我们也是去周边逛逛顺便碰运气。”由于在小程序上提前买票时已经显示没票，晚上8:30左右到附近溜达，李女士发现还能现场买票入场，于是就每个人买了40元的现场票。

因其非常浓郁的氛围感，作为沪上为数不多的收费市集之一，外滩源市集仍相当火爆。因此和李女士有相似经历的不在少数，不少人没买到线上票，只能去线下碰运气票。

据了解，购票方式分为线上和线下两种，在小程序上可以购买“预售票”，票价为30元，在现场也可以扫码购买现场票，现场票票价为40元。

不过，当记者连续两周提前购买周末门票发现，火爆程度超出想象。

当记者11日购买14日市集门票，提前3天的情况下，小程序提示线上门票已经售罄，当记者16日购买21日门票，提前5天的情况下，依然提醒“门票已售罄”。

黄牛遍布线上线下，价格翻倍

当记者预定21日的门票失败，却有人在社交平台上号称



“20-22日、24-25日的票全都有”……在官方小程序无法买到的市集门票，记者却在某社交平台上找到了。

原来，门票如此火爆的情况下，记者发现，“黄牛”也异常活跃。

在社交平台上，不少市民分享前往外滩源市集“赶集”的经历，在评论区下，可以看到关于玩法的讨论度颇高，也可以看到不少人“在线出票、收票”，这是线上黄牛的做法。

记者询价后发现，原本30元的门票翻倍成60元，线上黄牛还告诉记者，“肯定买不到线下票，到了线下更贵”。

而当记者周末下午4:30前往市集周边，在离检票入口还有一个路口的距离处，就开始有人吆喝“市集票子要伐？”

记者询价后发现，果真如线上黄牛所说，原本40元的线下票，线下黄牛要价80元。

无论线上线下，黄牛票全都翻番。

下午6点左右，黄牛还向记者展示了扫描二维码现场票也已售罄的一番操作和截图，当记者询问，他们手上还有多少张门票时，黄牛则信心满满称“尽管告诉我你要多少张”。

“我有2张票，20元转给你要吗？”记者还看到，有市民将买到的票低价转让给黄牛，几个人在市集外当场交易。

想过各种办法，黄牛总能“趁虚而入”……

“市集上氛围感还是很浓的，收个30-40元的门票，我觉得还能接受，但翻倍的黄牛票我是很难接受的。”小刘告诉记者。

对于市集门口的黄牛，不少市民同样表示了反感。“12点市集开放，下午3点来，已经买不到票了，门口到处是黄牛。”

“买黄牛票进去不就是助长黄牛的风气吗？”

“如果需要买黄牛票，我也不会进去的……”

对此，外滩源市集主办单位相关人员告诉记者，市集收费是考虑到所在的马路其实并不长，人太多体验感会不佳，因此通过收门票的方式，让人流限制在一定范围内，“每天线上线下门票总量在1万，这样也能更好地控制人流”。

“黄牛这块，其实我们想过很多办法，前两年有试过盖章、有试过发特制手环等各种方式，但每次我们的设计出来第二天，就会被黄牛模仿和复制，今年采用的是线上动态二维码，没想到还是被黄牛‘钻空子’利用。”外滩源市集主办单位工作人员也颇为头疼。今年，他们还加大了安保人手用于打击黄牛。

当前，外滩源市集在线购票时，输入手机验证码就能购票，每个手机号可购买2张早鸟票。

对于黄牛猖獗的现象，上海市金源方律师事务所律师主任金纓表示，黄牛抬高票价向市民兜售、市民向黄牛低价转让票的行为很不提倡，两者均是在扰乱市场。

建议主办方探索一天不收票“公益日”，让更多买不到票的市民，一同感受浓浓的氛围感。

当然，门票异常热门的时间也主要是周六和周日的特定时间段，而市集在12月份周三到周日的下午时间段均会开放，建议市民错峰前往。

晨报首席记者 吴琼

上海这个新开滑冰场整点会“下雪”

菜鸟感觉很好玩，高手嫌“光滑度不够”

冬天到了，朋友们，又到了“冰嬉”的时候了，上海今年新增了一处溜冰场，就在江边，面朝江面滑冰，不要太赞哦。

这就是刚刚开业、西岸梦中心的乐滑之梦，占地1500㎡，号称是“南方最大的户外露天真冰场”“南方唯一临(江河湖海)水畔露天真冰场”。

近日，记者去体验了一把，作为一个滑冰菜鸟，感觉还是很好玩，场地大、氛围好，资深花滑玩家也介绍，该冰场冰面有雪，趣味性强，更适合娱乐。

记者看到现场从下午到晚上客流量不断，人多的时候，付钱和领取设备处都大排长队。

这个冰场到底好不好滑？

当天，记者偶遇参与开业表演的上海业余花滑团队花滑天鹅队队长健哥。

健哥认为：“业余玩玩可以，冰面有雪，更偏娱乐性。对于资深玩家来说，光滑度不够，动作可能会施展不开。”

据乐滑之梦联合创始人覃宾介绍，为增加娱乐性，该滑冰场整点会“下雪”。

该场地的确娱乐性强，整点会“下雪”，还有复古灯光配合，冰场旁边还有巨型木廊，冬日氛围拉满。

除了下雪，这里的体验也是丰富多样。周一到周五还有冰上自行车可以玩，价格为60元/小时，还有冰壶等互动活动和冰上表演等项目，每周末晚上的7:30-8:30还有DJ表演。

现在去玩，可以体验到49元起的早鸟票，为期一周的早鸟价格结束后，正常价格为120元玩1.5个小时，工作日6折，周末9折，也就是说工作日为72元、周末为108元，门票含冰

鞋、头盔和护具等。

比较贴心的是，商家还提供头盔和鞋套，套在头上和脚上后再戴头盔穿冰鞋，更卫生点。

双人通票180元，还有6次单人票(399元)等票种，适合想要多次来滑的玩家。

滑冰助手小海豹需要单租，价格为50元。

如果不会玩想请教练的话，单次1V1体验课的价格为260元(不含门票)，340元(含门票)。

见习记者 唐玮 崔逸星





上海蓝天经济城

2016-2018
上海市著名商标

南翔游戏谷

◆ 游戏产业集聚区 ◆ 充足空间规划 ◆ 优质配套政策 ◆ 租金减免

联系电话：18918526217 (朱先生)、13661404363 (张先生)



南翔·元谷 文体旅元宇宙生态区

◆ 南翔古镇新地标 ◆ 租金减免

联系电话：13651936939 (金先生)

总部地址：上海市嘉定区南翔镇银翔路655号

总部热线：59129999, 5912222

物资回收

渝水堂 高价收购

红木家具、老家具、字画、扇子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、瓷器、地址：多伦路文化名人街182号(近四川北路)
热线电话：65407260 13601926417
高经理 免费上门服务

遗失声明

上海市公共政策研究会遗失社团登记证书正本，登记证号51310000MJ49002403，声明作废。